

Выписка из протокола совещания заместителей директоров по воспитательной работе НМР РТ №29 от 26.05.2022 г.

Присутствовали:

Директор МБУ «Центр образования» НМР РТ Р.И. Джалолова, методисты Центра образования 3 чел., директор МБУ ДО «СДЮТиЭ» Л.Р. Шакирова, директор МБУ ДО «ДЭБЦ» Г.Ф. Хуснуллина, заместители директоров по воспитательной работе 58 чел.

1. Выступление методиста Центра образования Ахмадуллиной А.Т. по организации работы по гражданско-патриотическому воспитанию в общеобразовательных организациях НМР РТ в 2021 – 2022 уч. году.

На основании проведенного анализа можно сделать следующие рекомендации:

- Отметить высокий уровень работы по гражданско-патриотическому воспитанию Татарстанского кадетского корпуса, лицея № 14, школ №№ 27, 29, 31, 19, КП № 1, КП № 2, гимназии № 2.

Указать на слабую эффективность работы следующим образовательным организациям: лицей № 24, гимназия № 25, школы №№ 20, 21.

Заместителям директоров по воспитательной работе школ, у которых высокий уровень работы по гражданско-патриотическому воспитанию, рекомендуется оказать методическую помощь школам со слабой эффективностью работы.

2. Выступление директора МБУ ДО «СДЮТиЭ» Шакировой Л.Р. о работе образовательных организаций по участию в мероприятиях туристско-краеведческой направленности.

Рассмотрев работу образовательных организаций по участию в мероприятиях туристско-краеведческой направленности, хочется отметить, что все образовательные организации принимают участие в данных мероприятиях. Тем не менее, в некоторых организациях отмечается слабый уровень активности обучающихся. Это школы №№ 1, 2, 6, 16, 20, 26, гимназии №№ 1,13, лицеи №№ 24, 35.

Заместителям директоров по воспитательной работе данных образовательных организаций рекомендуется организовать работу по вовлечению в туристско-краеведческую деятельность как учителей, так и обучающихся.

3. Выступление директора МБУ ДО «ДЭБЦ» Хуснуллиной Г.Ф. о работе образовательных организаций по участию в мероприятиях экологической направленности.

В мероприятиях эколого-биологического цикла принимают участие все образовательные организации. Экологическое воспитание необходимо для гармоничного развития школьников и является необходимой формой работы. Но есть организации, в которых низкий охват обучающихся. Это школы №№ 36, 37, гимназии №№ 1, 34, лицей № 24.

Рекомендовано: наряду с теоретическими знаниями обучающиеся должны быть включены в практическую работу по сохранению и улучшению природной среды. Практические работы необходимо организовывать таким образом, чтобы учащиеся непосредственно вовлекались в процесс поиска решений обозначенных проблем. При

этом сложность сформулированной проблемы должна быть соразмерна возрасту и уровню образования обучающегося.

4. Выступление Джалоловой Р.И. о деятельности детских общественных объединений и отрядов и о задачах на 2022-2023 учебный год.

Анализ деятельности детских общественных объединений и отрядов показал, что наиболее слабо поставлена работа по организации работы объединений в школах №№ 2, 3, 20, 21, 31, гимназиях №№ 1, 2, 32, 34, ТКК.

Анализируя проблемы образовательных организаций по каждому обозначенному направлению, необходимо отметить и рекомендовать заместителям директоров по воспитательной работе обеспечить комплексный подход для организации необходимой работы для улучшения своих результатов.

На 2022-2023 учебный год мы ставим задачу повысить показатели по всем направлениям воспитательной работы. Определим организации с наиболее высокими и с низкими показателями. Будет организована работа по обмену опытом и оказанию методической помощи.

Секретарь совещания



С.В. Имамутдинова